何为先求他的国和他的义-这些东西都要加给你们了

你们要先求他的国和他的义,这些东西都要加给你们了。很多人对这句话误 解,我以前也这样误解了,你们要先多传福音、多服侍、多救济人,那你所需要 的钱财, 因为前面讲到吃、喝、穿的、物质这些会加给你们。人的眼光是在哪里? 还是在地上, 多吃好的、多喝好的, 穿的漂亮, 得到人的尊敬、得人的称赞, 这 些是多加给你们。我们误解又误解这句话了,各位我们主耶稣基督讲前面一句话, 主告诉我们神的国怎么样在你们里面,你们是怎么样的永远属于神的国的人,并 不是律法遵守了你们会得, 而是神的国要在心灵恢复出来, 对不对? 连仇敌也要 爱, 对不对? 我们主耶稣基督讲神的国、属神的国的人, 你们是世界的光、世界 的盐。先求神的国, 马太福音第五章、第六章了, 第五章所讲的身份、我们的所 属、我们的关系, 跟上帝对儿女、对这个君尊的祭司的一个旨意; 之后第六章讲 的祷告, 所以你们如此祷告, 我们在天上的父, 愿人都尊你的名为圣, 我的太太、 我的孩子、我的后代、我的家人, 因我把荣耀归给你; 愿神的国降临。神的国是 什么时候降临的?神的义显现出来,然后有一个灵魂信而跟从的时候,就是神的 荣耀、尊贵、权柄、能力、恩惠、慈爱、他的圣洁, 大大的显明出来的。所以愿 你的旨意行在、成就在我的生命里面,我的家庭里面,我们教会的肢体关系中间, 我跟我的父母、公公婆婆的关系中间;愿你的旨意成就出来,如同你在天上所定 的,如同你在神的国那里显明出来的神的义,有这样的意思。那一切加给你们的 意思呢? 日用的粮食,我们这样为了恢复神的国,要显出神的义的时候,那个恩 赐那个能力的时候,就给我们的信心、权柄、能力、智慧、身体的健康,我们所 需要的一切的财务, 主给我们多少我们用多少, 这一切的一个关系里面的爱, 加 给你们了。各位这个很明白才能够 2016 年的 12 月,你能够会数算你整年得着 的是什么,这个方面你有没有多一点成长,多一点得取,如果今天晚上离开世界 的话, 你就满满的欢喜快乐的感谢主。我们这个2016年的我们送旧迎新, 每一 天每一天主叫我们思想,你们不可以忘记我的一切的恩惠,他赦免你的罪,他救 赎你的命脱离死脱离地狱了; 他医治了你的一切的疾病, 他用各样的美物加给你 们的, 使你所愿的得以知足; 然后你随时每一天早上起来的时候, 以致你如鹰返 老还童。昨天晚上那么疲倦筋疲力尽了,今天就如鹰返老还童的,再次重新得到 能力力量! 主真的盼望有这样的生命,这样的生活,这样的关系。所以登山宝训 五章、六章、第七章,主又强调这个了。有的人是风波越多,越是依靠那个根基, 对不对?不但不被摇动,得着能力、得着见证来荣耀上帝的,我们教会有好几位 这样的弟兄姊妹。各位但是其实旷野六十万人当中, 二十岁以上的当中只有两个 了除外,其余都是埋怨的、都是在那里试探上帝,不知道神的国。

重生是看见神的国,进入神的国,依靠神的国,享受神的国,就是显现神的国重生的人生命应该要做的。我也并不是完全人,有这样的强调的,但是我知道神的国与我同在,下面是课题、下面是功课,我要天天要多得。

节选自 2016 年 12 月 11 日主日信息: 先求该求的,才能看见神的引导(送旧迎新特别信息-1)